

编者按:疫情面前没有旁观者。我省疫情暴发后,汉中市汉台区积极行动、周密部署、全区联动、不留死角。即日起,《阳光报》汉中记者站深入汉台区各部门、各辖区,联合汉台区融媒体中心推出《战疫情,汉台说》系列栏目,全方位报道汉台区“各个战场疫情不退我不退”的典型事例。

汉台区高速路口褒城防控点:严防输入战疫情



阳光讯 (记者 李希任 军文/图) “您好,请出示您的48小时内有效核酸检测报告……”汉中市汉台区褒城高速路口疫情防控点的工作人员走上对刚出站的外地车辆进行检查。疫情防控以来,汉台区辖区内的各个疫情防控点的工作人员都坚守在一线,汉台区高速路口褒城出口的工作人员作为防止外输的第一道防线,守护着汉台区的北大门。

“平均每天都要检查600余辆车

次,涉及出站人数1100人左右。每个班组有八名工作人员,都是从宗营镇、褒城镇抽调过来的,人员组成情况就是两名医护人员、两名镇政府工作人员以及交警和民警。像我们镇政府工作人员6个小时一班,晚上的班时间会长一点,差不多就是12个小时。交警是一天轮两班,一班12个小时,民警是早上9点到晚上21点,大家都很辛苦,也都在一直坚守。”负责防控检查的工作人员告诉记者。

据记者在现场了解到,当有省外车辆出站后,由交警拦停,工作人员上前查验行程码、健康码以及48小时内的有效核酸检测报告。了解这些情况后,对于属于中高风险地区的车辆首先就进行劝返,如果驾乘人员执意要出高速,就根据

当下疫情防控政策联系酒店进行隔离。驾乘人员属于市外低风险地区的要出示48小时内的核酸证明,阴性的情况下还需要进行登记,并且进行7天的健康监测。市内的驾乘人员出示行程码和健康码后基本不影响出行。当下,运送防疫物资的车辆过来,要联系对接单位过来接收物资,转运完成后运送司机原路返回,驾乘人员不允许进入汉中市内,其他类货车司机也需要核酸证明、健康码、行程码一切正常,登记后可以下出口。



宁陕公安局三项举措助力乡村振兴工作

阳光讯 (记者 李孝华 通讯员 周怡伦)在巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴工作中,安康市宁陕县公安局始终立足本职,压实帮扶职责,采取“三步走”措施,为宁陕乡村振兴工作营造了和谐稳定的社会环境。

筑牢防疫底线,打造乡村稳定“新环境”。宁陕县公安局组织全局帮扶民警深入广货街镇元潭村开展疫情防控排查宣传工作,对全县风险区域来宁返宁人员再次进行摸排。在各镇重要部位

设立疫情防控查验点,对来往车辆、人员进行登记检查,严格落实二码联查、测温等工作措施,持续抓好国道、村道等疫情防控检查点的值守查控工作。

强化民宿管理,开辟乡村振兴“新阵地”。宁陕县公安局把民宿产业规范提升工作作为公安机关“放管服”改革的一项具体措施。同时,该局在陕西“互联网+公安政务”平台上实行旅馆业特种行业许可预约办理,有效保障民宿产业持续健康发展,实现民宿(农

家乐)办证“零次跑”。

打击违法犯罪,树立乡风文明“新导向”。2021年底,该局在全县范围内开展了为期一个月的打击赌博违法犯罪“清风”禁赌专项行动,并建立禁赌长效机制,查处赌博案件14起,抓获涉赌人员60余人,收缴麻将机14台、麻将29副,取缔赌博场所18家。先后办理了拒不支付农民工工资案件3起,抓获犯罪嫌疑人3人,为农民工讨回工资欠款12万元,进一步提升了群众的满意度,村风民风持续好转。

咸阳市渭城区渭阳街道办 党员干部并肩作战 共同打赢疫情防控阻击战

阳光讯 (记者 赵小康 通讯员 付静)在这场疫情防控的战斗中,咸阳市渭城区渭阳街道办武装部部长张晓民始终带队坚守在封控小区,用实际行动诠释着一名老党员的忠诚与担当,他与渭阳街道办党员干部并肩作战、携手防控、科学防治、精准施策,为打赢这场疫情防控阻击战尽职尽责。

2021年11月30日晚,辖区突发一例境外输入确诊病例,张晓民第一时间赶赴确诊病例居住小区,仅用半小时就设置了封控围挡,拉起了警戒线,他自己也进驻小区,带领30名党员干部进行24小时值守,住宿问题、用电问题、用水问题、取暖问题……张晓民攻破了一个又一个难题。14天里,他科学

制订封控方案,协调解决各类突发事件,统筹安排日常封控管理,严格按照“封闭管理、足不出户、服务上门”的措施,为小区1091户居民提供服务。他先后组织居民进行了6次核酸检测,发放米面油、蔬菜、肉蛋奶等生活物资6批次,发放医用口罩、体温计、消毒液等防疫物资1091份,协调处理小区居民就医急救突发事件十余例。

整整14天,张晓民人也消瘦了,还没顾上休息,辖区又一小区被划为封控小区。张晓民没有丝毫犹豫,再次带队进驻封控小区,开始了新一轮的日夜值守,核酸检测、排查流动人口、疏导群众情绪……张晓民像一名“将军”一样带领着几十名“士兵”与时间赛跑,与

疫情较量。

随后,张晓民所包抓的滨河社区管辖的梦馨小区、风和日丽小区也被划为封控区,张晓民作为包抓领导,第一时间赶赴现场,设置封控围挡,拉起警戒线,搭建值守岗,组织社区干部、小区物业、志愿者开展封控期间居民群众的服务管理,集聚起群防群治的强大合力。

除此之外,张晓民对自己包抓的3个社区、25个小区和辖区建筑工地,坚持每天走一遍、看一遍、问一遍,协调解决疫情防控期间群众遇到的疑难问题,帮助相关负责人研判分析疫情防控形势,督促检查疫情防控各项措施落实情况。

合阳县公安局获评全省打击妨害国(边)境管理 犯罪专项斗争先进集体

阳光讯 (记者 杨月锋 通讯员 秦瑜姝)近日,渭南市合阳县公安局因工作成绩突出,被陕西省公安厅评为全省打击妨害国(边)境管理犯罪专项斗争先进集体,并通报表扬。

今年以来,合阳县公安局积极作为,克难攻坚,重拳出击,成功破获全市首例组织他人偷越国(边)境案,打响了县域打击妨害国(边)境的第一枪,斩断了一条途经陕西省组织他人偷越中缅边境的犯罪链条。合阳县公安局破获的这起案件作为全省仅有的四个人选案例之一,受到了省市公安机关的充分肯定,在全省打击妨害国(边)境管理犯罪专项斗争行动中起到了示范和借鉴作用。合阳县公安局主要领导及案件主办人多次在全省会议上作了经验介绍和交流发言,多个市县单位也陆续来合阳进行了交流学习。

黄陵煤电实业公司 上下总动员从严从细打好疫情防控阻击战

阳光讯 (记者 史超 通讯员 张明敏)当前疫情防控形势依然严峻,为防止疫情输入,黄陵煤电实业公司上下总动员,充分发挥党、工、团先锋模范作用,从严从细落实上级防疫要求,全力保障辖区职工、家属的生命健康安全。

自本轮疫情出现以来,该公司高度重视,积极召开专题会议,及时传达地方政府及矿业公司各项防疫要求,认真研判,优化疫情防控流程,成立党、工、团干群联动机制,动员机关干部下沉一线各防疫卡口轮班值守,进一步强化公寓、餐厅、中心小区出入卡口的扫码、测温、登记和消杀工作。同时,从严落实省内外来返人员的轨迹信息摸排、登记和报备工作,并按照要求落实分类管理措施。该公司通过开展送温暖活动,为一线防疫人员送去水果、饮料、腊八粥等慰问品和防冻取暖物资,让防疫工作人员感受到组织的关怀和温暖。

此外,该公司通过广播和宣传车,向矿区职工、家属广泛宣传当前疫情动态和个人防护知识等,引导职工时刻提高警惕,加强个人防护,不离开,不聚集,齐心协力打好本轮疫情防控阻击战。

紫阳县教体科技局 深入包联村开展年前消费帮扶活动

阳光讯 (记者 李孝华 通讯员 刘成军)春节临近,为了让安康市紫阳县向阳镇江河村的群众度过一个欢乐、祥和的新春佳节,1月12日,紫阳县教体科技局负责人带领该局20余位帮扶干部到该村开展节前消费帮扶活动,以爱心认购的方式解决困难群众农产品滞销难题,帮助群众实现增收。

帮扶工作队通过爱心认购的方式以适当的市场价格向群众购买自己需求的农副产品。该局通过采购形式代替了过去单纯的资金捐赠帮扶,既帮助群众解决了实际生活问题,又增进了帮扶单位、帮扶干部与群众的感情交流。

据悉,此次消费帮扶活动共采购包联村农副产品一万余元,极大地缓解了帮扶村农产品的销售压力。